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ÚRAD JADROVÉHO DOZORU SLOVENSKEJ REPUBLIKY 
Bajkalská 1467/27, 820 07 Bratislava - mestská časť Ružinov 

pracovisko Okružná 5, 918 64 Trnava 

 

Číslo spisu 

UJD SR 2991-2025; 7880/2025  

 

 

Trnava 

27. 8. 2025  

  

 
 

Rozhodnutie o zastavení SpK ÚJD SR 2991-2025 vo veci udelenia pokuty za 

porušenie povinnosti držiteľa povolenia č. 410/2025   

o zastavení správneho konania  

Popis konania / Účastníci konania 

Úrad jadrového dozoru Slovenskej republiky (ďalej len „úrad“) ako vecne príslušný správny orgán 

podľa § 5 a § 46 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších 

predpisov, podľa § 30 ods. 1 písm. h) správneho poriadku (ďalej len „správny poriadok“) 

 

Výrok 

zastavuje 

 

pre Slovenské elektrárne, a.s., IČO: 35829052, so sídlom v Bratislave, Pribinova 40, 811 09 Bratislava 

– mestská časť Ružinov, s miestom podnikania Atómové elektrárne Mochovce 1,2 závod, 935 39 

Mochovce (ďalej len „držiteľ povolenia – účastník konania“), zapísané  v Obchodnom registri 

Mestského súdu Bratislava III, Oddiel: Sa, Vložka č.: 2904/B, 

 

správne konanie vo veci uloženia pokuty za porušenie povinnosti držiteľa povolenia - účastníka 

konania. 

 

  

Odôvodnenie 

Dňa 15. 11. 2023 na základe inšpekčného plánu pre rok 2023 vykonali inšpektori úradu inšpekciu č. 

328/2023 zameranú na „Kontrolu prevádzky 2. bloku JE EMO po výmene paliva“ po TGO2 2023.  

Z vykonanej kontroly vypracoval inšpektor úradu Protokol č. 328/2023, ktorý bol dňa 28. 10. 2024 

listom ÚJD SR č. 8393/2024 zaslaný držiteľovi povolenia – účastníkovi konania na oboznámenie. 

Zároveň bol poverený zástupca držiteľa povolenia – účastníka konania požiadaný do 10 dní od 

doručenia protokolu zaslať písomné vyjadrenie ku všetkým kontrolným zisteniam uvedeným v 

protokole. 



Str. 2 č. 410/2025 (ID: CC227C7CC18ECBACC1258CF300279C05)  

 

Vyjadrenie držiteľa povolenia – účastníka konania k zisteniam uvedených v Protokole č. 328/2023 

bolo na úrad doručené dňa 06. 11. 2024 listom SE/01610/014470/2024/Ga zo dňa 05. 11. 2024. 

Poverený zástupca držiteľa povolenia – účastníka konania bez pripomienok a súhlasným stanoviskom 

k zisteniam potvrdil prebratie protokolu č. 328/2023. 

Na základe výsledkov kontroly a prerokovania Protokolu č. 328/2023 inšpektor úradu podľa § 31 ods. 

11 písm. h) zákona č. 541/2004 Z. z. o mierovom využívaní jadrovej energie (atómový zákon) a o 

zmene a doplnení niektorých zákonov v znení  neskorších predpisov (ďalej len „atómový zákon“) 

vypracoval zápisnicu z prerokovania č. 328/2023, kde úrad uložil opatrenia k jednotlivým zaisteniam a 

stanovil termíny ich plnenia. Poverený zástupca držiteľa povolenia – účastníka konania dňa 15. 11. 

2024 prevzal od úradu zápisnicu a svojim podpisom bez pripomienok potvrdil súhlasné stanovisko zo 

znením opatrení a takisto aj termínom ich plnenia. Uložené opatrenia držiteľ povolenia – účastník 

konania plnil nasledovne: 

Nápravné opatrenie č. 1.310.22/1 s termínom plnenia do 30. 06. 2025. 

Držiteľ povolenia – účastník konania  listom zn. SE/01610/009093/2025/Ga zo dňa 27. 06. 2025 

informoval úrad o plnení uvedeného opatrenia a po preskúmaní jeho plnenia úrad listom ÚJD SR 

2864-2025, 6354/2025  zo dňa 07. 07. 2025 oznámil držiteľovi povolenia – účastníkovi konania 

splnenie opatrenia v termíne.  

Nápravné opatrenie č. 1.310.22/2 s termínom plnenia do 30. 06. 2025. 

 Držiteľ povolenia – účastník - konania listom zn. SE/01610/009082/2025/Ga zo dňa 27. 06. 

2025 informoval úrad o nesplnení uvedeného nápravného opatrenia. V liste držiteľa povolenia – 

účastníka konania sa uvádza: 

Do dokumentu EMO/NA/252.01-24 boli zapracované všetky zistenia uvedené v protokole   

č. 328/2023. Dokument EMO/NA/252.01-24, vyd. 02, rev. 00 je momentálne v procese vydávania a 

nadobudne účinnosť v dohľadnej dobe. Predpokladaný termín vydania je 31.7.2025. 

Držiteľ povolenia – účastník konania následne listom č. SE/01610/017176/2023/Ga zo dňa 02. 07. 

2025 požiadal úrad o zmenu termínu plnenia nápravného opatrenia č. 2 zo zápisnice ÚJD SR 

 č. 328/2023 do 18. 07. 2025.  

Po preskúmaní úrad listom č. ÚJD SR 2854-2025, 6579/2025 zo dňa 14. 07. 2025 informuje držiteľa 

povolenia – účastníka konania, že vyššie uvedené nápravné opatrenie je nesplnené v termíne a na 

základe žiadosti súhlasí so zmenou termínu plnenia opatrenia č.2 do 18. 07. 2025. 

Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti držiteľ povolenia – účastník konania týmto naplnil skutkovú 

podstatu správneho deliktu podľa § 34 ods. 3 atómového zákona - nevykonanie opatrenia inšpektora 

jadrovej bezpečnosti na odstránenie nedostatkov podľa § 31 ods. 11 písm. h), konkrétne: 

- držiteľ povolenia – účastník konania nevykonal opatrenie inšpektora jadrovej bezpečnosti 

 č. 1.310.22/2 uloženého v Zápisnici č. 328/2023 z prerokovania Protokolu č. 328/2023 úradom 

stanovenom termíne, do 30. 06. 2025. 

V zmysle § 34 ods. 3 atómového zákona „úrad uloží pokutu až do výšky 332000 eur držiteľovi 

povolenia za porušenie povinností vyplývajúcich mu z § 10 alebo za nedodržanie podmienok 

uvedených v povolení alebo v súhlase alebo za nevykonanie opatrení v určených lehotách uložených 

rozhodnutím úradu alebo nevykonanie opatrenia inšpektora na odstránenie nedostatkov podľa § 31 

ods. 11 písm. h)“ 

Úrad týmto v súlade s § 18 ods. 3 správneho poriadku upovedomil držiteľa povolenia - účastníka 

konania, že dňa 18. 07. 2025 bolo podľa § 18 ods. 2 správneho poriadku začaté správne konanie 



Str. 3 č. 410/2025 (ID: CC227C7CC18ECBACC1258CF300279C05)  

 

 č. UJD SR 2991-2025 vo veci udelenia pokuty za porušenie povinností držiteľa povolenia. 

Podľa § 3 ods. 2 a § 33 ods. 2 správneho poriadku úrad súčasne  vyzval držiteľa povolenia – účastníka 

konania aby sa v lehote do 15 dní odo dňa doručenia tohto oznámenia písomne vyjadril k uvedeným 

skutočnostiam, ktoré budú slúžiť ako podklad pre vydanie rozhodnutia, k spôsobu ich zistenia a 

prípadne navrhol doplnenie dôkazov resp. iných skutočností rozhodujúcich pre konanie. 

Informácia o začatí správneho konania č. UJD SR 2991-2025 bola v súlade s ustanovením  § 3 ods. 6 

správneho poriadku uverejnená na webovom sídle úradu na www.ujd.gov.sk pod č. UJD SR 2991-

2025. 

Držiteľ povolenia – účastník konania v stanovenej lehote 15 dní listom č. SE/01610/104525/Ga zo dňa 

29. 07. 2025 zaslal na úrad vyjadrenie k oznámeniu o začatí správneho konania. Po poskúmaní 

uvedeného vyjadrenia úrad požiadal držiteľa povolenia – účastníka konania o stretnutie z dôvodu 

doplnenia vyjadrenia k skutočnostiam, ktoré sú predmetom správneho konania. Na základe stretnutia 

zo zástupcami úradu dňa 06. 08. 2025 držiteľ povolenia – účastník konania listom   

 č. SE/01610/017180/Ga zo dňa 08. 08. 2025 zaslal na úrad doplnenie vyjadrenia k správnemu 

konaniu, kde sa uvádza: 

 SE, a. s., z dôvodu procesných a administratívnych nedostatkov (pochybení) v internom systéme 

riadenia a schvaľovania dokumentácie nesprávne postupovali pri plnení nápravného opatrenia. SE, a. 

s., si uvedomujú vzniknutú situáciu neskorého plnenia úlohy a okamžite požiadali listom úrad o zmenu 

termínu plnenia nápravného opatrenia. 

Po preskúmaní zaslaného doplnenia vyjadrenia úrad akceptuje dôvody nesplnenia nápravného 

opatrenia č. 1.310.22/2 s termínom plnenia do 30. 06. 2025 uvedených v Protokole č. 328/2023.  

Na základe vyjadrenia držiteľa povolenia – účastníka konania a s prihliadnutím na skutočnosti, že 

nesplnením termínu plnenia nápravného opatrenia nebola ohrozená jadrová bezpečnosť, a  držiteľ 

povolenia - účastník konania priznal svoje pochybenie, plne spolupracoval s úradom,  poskytol všetky 

potrebné informácie, splnili nápravné opatrenie a prijal opatrenia na zabránenie vzniku podobnej 

udalosti úrad zastavuje správne konanie vo veci uloženia pokuty držiteľovi povolenia – účastníkovi 

konania.. 

Na základe uvedených skutočností a zohľadnení všetkých podkladov potrebných pre vydanie 

rozhodnutia vo veci udelenia pokuty za porušenie povinnosti držiteľa povolenia – účastníka konania 

úrad rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia. 

  

  

Poučenie 

Podľa § 61 ods. 1 správneho poriadku je možné proti tomuto rozhodnutiu podať rozklad na Úrad 

jadrového dozoru Slovenskej republiky, Bajkalská 1467/27, 820 07  Bratislava - mestská časť 

Ružinov. Rozklad je možné podať všetkými spôsobmi podľa § 19 ods. 1 správneho poriadku v lehote 

15 dní odo dňa doručenia tohto rozhodnutia. Korešpondenčná adresa v poštovom styku je: Úrad 

jadrového dozoru Slovenskej republiky, Okružná 5, 918 64  Trnava. Včas podaný rozklad má 

odkladný účinok. 

Toto rozhodnutie je po vyčerpaní prípustného riadneho opravného prostriedku preskúmateľné 

správnym súdom podľa ustanovení zákona č. 162/2015 Z. z. Správneho súdneho poriadku v znení 

neskorších predpisov. 
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Trnava 27. 08. 2025 

 

 

 

Ing. Juraj Homola 

generálny riaditeľ sekcie hodnotenia 

bezpečnosti a kontrolných činností 

  

Informatívna poznámka - Tento dokument bol elektronicky podpísaný podľa zákona č. 272/2016 Z. z. o dôveryhodných 

službách 

 

Doručuje sa 

elektronicky prostredníctvom Ústredného portálu verejnej správy: 

Slovenské elektrárne, a.s., Pribinova 40, 811 09 Bratislava - mestská časť Ružinov, Slovenská republika 

 

 

 

 

  


